

«Ах, как хочется вернуться в детский сад!»

В нашем детском саду «Сказка» прошла встреча выпускников. В этом году на встречу пришли ребята 2016 года выпуска.

Какой же вечер встречи без воспоминаний? Вспоминали все – с чего начинался день в детском саду, какие блюда на завтрак были самыми любимыми, вспоминали любимые занятия, игры и многое другое. Вечер проходил весело: с шутками, песнями, танцами, эстафетами, загадками. В ходе мероприятия выпускники изготавливали стенгазету со своими фотографиями и пожеланиями, решали шуточные задачки, мечтали о будущем.

По окончании вечера всех ждал сюрприз – наши выпускники продемонстрировали свои достижения! Праздник закончился, однако нынешние школьники еще долго не хотели покидать «родные пенаты». А родители с удовольствием рассказывали педагогам и друг другу о школьной жизни их детей, обменивались полученным опытом. И очень хочется верить, что пройдут многие годы, но наши выпускники будут приходить сюда вновь и вновь. А двери нашего детского сада «Сказка» для них всегда будут открыты!











